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+++ A világ legsikeresebb üzleti limuzinjának új nemzedéke a Euro NCAP 

töréstesztjein ötcsillagos minősítést ért el +++ A modell kimagasló 

biztonságát az egyesült államokbeli Közlekedésbiztonsági Biztosító Intézet 

TOP SAFETY PICK+ díjjal ismerte el +++ A dél-koreai KNCAP az új BMW 5-

ös limuzint „Az év legbiztonságosabb autójának” választotta +++ 

Digitális és dinamikus, a BMW i5 képében pedig most először tisztán elektromos is: 

a BMW 5-ös sorozat új generációja számos területen, többek között a biztonság 

terén is új mércéket állít fel. Az európai, egyesült államokbeli és koreai független 

intézetek egytől egyig elismerően nyilatkoznak az új BMW 5-ös limuzinról, a 

tesztelőket a modell passzív biztonsága és aktív vezetést támogató rendszerei 

egyaránt lenyűgözték. 

A Euro NCAP független biztonsági szakértői a legmagasabb, ötcsillagos 

minősítéssel ismerték el a BMW 5-ös limuzin nyolcadik nemzedékét. 

Az ötcsillagos minősítéshez nagymértékben hozzájárul a modell széleskörű 

alapfelszereltsége, amelynek számos biztonsági vezetést támogató rendszer is 

része. Az új BMW 5-ös sorozat vezetést támogató rendszerei egyikei a piacon 

elérhető legjobb rendszereknek, amelyek átfogó funkcionalitásukkal és 

megbízhatóságukkal nyűgözték le a Euro NCAP biztonsági szakértőit. 

Az új BMW 5-ös limuzin a passzív biztonság terén is értékes pontokat szerzett, 

többek között innovatív integrált biztonsági koncepciójával, amelyet a BMW 

mérnökei folyamatosan továbbfejlesztenek. A rendkívül rugalmas tartószerkezetek 

és a precízen megtervezett gyűrődési zónák mellett a modell biztonsági 

koncepciójának a precízen összehangolt utasbiztonsági rendszerek típus-specifikus 

kombinációja is része. 

A Euro NCAP folyamatosan továbbfejlesztett töréstesztjei Európa-szerte az 

ütközésbiztonság elismert mércéjéül szolgálnak. A legmagasabb, ötcsillagos 

minősítést kizárólag azok a modellek kapják meg, amelyek kiváló hatásvédelemmel 
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bírnak, az esetleges baleseteket pedig hatékonyan működő technológiák átfogó 

tárháza segít megelőzni. 

Az új BMW 5-ös limuzin biztonságát az egyesült államokbeli Közlekedésbiztonsági 

Biztosító Intézet (IIHS – US Insurance Institute for Highway Safety) is a 

legmagasabb, TOP SAFETY PICK+ díjjal ismerte el. A tesztek során a frontális 

baleseteket megelőző, alapfelszereltségként kínált vezetést támogató rendszer 

kiváltképp meggyőző volt, hiszen nappali és éjszakai körülmények között egyaránt 

kiválóan teljesített. A TOP SAFETY PICK+ díjhoz a „pluszt” a modell világítási 

rendszere adta hozzá. A díj az intézettől elnyerhető legmagasabb szintű elismerés. 

Az új BMW 5-ös sorozat integrált biztonsági koncepciója számos ütközési teszt 

során bizonyította, hogy sérülések elleni átfogó védelme minden vezetési 

szituációban garantált, az utasok méretétől és üléspozíciójától függetlenül. 

A BMW 5-ös sorozat számára fontos amerikai piacon a forgalomba helyezett új 

autók széleskörű biztonsági szabványául a Közlekedésbiztonsági Biztosító Intézet 

(IIHS) tesztjei szolgálnak, amelyek egyúttal a flottaügyfelek által meghozott 

döntések lényeges alapjai is. 

Dél-Koreában a közlekedési minisztérium a BMW i5 tisztán elektromos meghajtású 

üzleti limuzint „Az év legbiztonságosabb autója” díjjal tüntette ki. Az elismerést 

kizárólag azok a modellek nyerhetik el, amelyek a KNCAP tesztjein a legmagasabb 

pontot szerzik meg. A hivatalos díjátadó ünnepségen Dominik Schuster, a BMW 

Group járműbiztonsági vezetője az elismerés jelentőségét hangsúlyozta. „A KNCAP 

kimagasló értékelése nyomatékosítja biztonságközpontú járműfejlesztési 

folyamatainkat és igazolja a BMW Group elköteleződését a járműbiztonság 

szüntelen továbbfejlesztése mellett” – mondta. 

A független tesztelőket kiváltképp a modell passzív biztonsági teljesítménye 

nyűgözte le, amelyet 99,5 százalékosra értékeltek. A gyalogosokat és 

kerékpárosokat védő vészfékező rendszerek maximális pontszámot kaptak, 

ahogyan még jó néhány vezetést támogató rendszer is. 
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„Az év legbiztonságosabb autója” díj látványosan igazolja a BMW Group úttörő 

szerepét a BMW 5-ös limuzin egyik legfontosabb önálló piacán. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra 

vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének 

mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint 

működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a 

Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, 

valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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